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situações que se encontram erradas. .Adi.lson complementa que já cobrou do 
prefeito sobre este assunto e também do Plano Diretor, porém não obteve 
resposta nenhuma. Com  a palavra, a vereadora Brenda ressalta que para a 
área do esporte evoluir é necessário criar sim o cargo de secretário pelo 
motivo de ter a quem cobrar. Em seguida, ocorreu a leitura do projeto de 
lei complementar N ° 04/2021- "Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar 
N ° 55 de 10 de março de 2014". Estando em discussão a assessora jurídica 
Dr. Kelma explica que o prefeito achou de grande valia 'a criação de mais 
um cargo de farmacêutico para atender melhor a população. Com  a palavra, 
o vereador Altair explica que o cargo é muito importante para o Distrito 
de São Sebastião dos Cabrestos/ Campinópolis para facilitar a distribuição 
dos medicamentos aos pacientes e ressalta uma dúvida quanto à possibilidade 
de um farmacêutico estar fornecendo plantões aos finais de semana. O 
secretário de saúde Antônio Batista esclarece que futuramente caso haja 
estrutura e legalidade será possível a implantação de uma unidade de 
distribuição de medicamentos no Distrito e ressalta que é necessário 
estudar juntamente com a assessoria a legalidade dos plantões, mais que 
na sua opinião será possível desde que todos cumpram suas funções nos 
horários e locais corretos. Finalizadà a discussão e não havendo mais 
dúvidas o projeto foi colocado em votação sendo aprovado por todos. Com  a 
palavra, Evaldo agradece a todos pelo apoio a sua indicação e ao secretário 
por todo empenho. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar 
o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 
Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ata,, que de  ,d 1e 
lida e aprovada será assinada por quem é de di),eito.L-. -4I4,4?kbI7 
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Ata da reunião ordinári realizada as 15 dias do mês de março de 2021, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 22 de fevereiro de 2021 e a leitura da 
ata da reunião extraordinária do dia 01 de março de 2021, ambas aprovadas 
sem alterações. Em seguida procedeu-se a leitura do Projeto de Lei 
N ° 02/2021-"Dispõe sobre o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação básica e da 
Valorização dos Profissionais da Educação- CACS-FUNDEB e das outras 
providências". Com a palavra, a senhora Rosíclair, Secretária de Educação, 
esclarece a finalidade e legalidade do projeto e solicita apoio de todos, 
pois o projeto se encontra em regime de urgência e caso não haja aprovação 
o recurso da FtJNDEB poderá ser cessado e o município não receberá mais 
essa verba. O vereador Altair questiona se os membros do conselho são 
remunerados e Rosiclair esclarece que não, são apenas voluntários. Após 
os devidos esclarecimentos, esteve em votação sendo aprovado por todos. 
Seguindo a ordem, precedeu-se a leitura das indicações do vereador 
Janderson que solicita a implantação de quebra-molas e placas de 
identificação no Município; asfaltamento de um trecho no Distrito de São 
Sebastião dos Cabrestos /Campinópolis; contratação de mais operários, 
designação de um servidor para efetuar a entrega de correspondências no 
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Distrito e a possibilidade de fornecimento de cestas básicas aos servidores 
da classe de baixa renda. Com  a palavra, o autor das indicações vereador 
Janderson ressalta as cobranças da população e solicita o apoio de todos. 
Os demais vereadores demonstram seus apoios e parabenizam o vereador 
Janderson pelas indicações. O vereador Luís acrescenta que as placas de 
sinalização turística também necessitam de manutenção. A vereadora Brenda 
declara seu apoio aos assuntos e ressalta que em relação a entrega de 
correspondências no Distrito é preciso ver a legalidade. Estando em votação 
as indicações foram aprovadas por todos. Na sequência, procedeu-se a 
leitura da Indicação 01/2021 do vereado Luís que solicita o fechamento 
do espaço pertencente a Praça Padre Léo, para maior segurança dos usuários 
e parte da Rua Araxá, que está compreendida junto a Praça Domingos Soares 
Vilela, sugerindo a construção de urna pista de skate para melhor 
aproveitamento do espaço. O vereador Janderson relata também a necessidade 
da construção da pista para a prática de esportes radicais também no 
Distrito. Perante a todos a indicação foi colocada em votação sendo 
aprovada. Em seguida, ocorreu a leitura da Indicação 01/2021 do senhor 
presidente Rafael que solicita a impiantação de um ponto de atendimento 
do IEF (Instituto Estadual de Florestas) no Município com a finalidade de 
atender as necessidades dos produtores rurais. Com  a palavra, o autor da 
indicação enfatiza a importância do funcionamento desse ponto. Colocada 
em discussão, a Indicação obteve apoio de todos e não havendo mais dúvidas 
a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Seguindo a ordem, 
procedeu-se a leitura da indicação 02/2021 do senhor presidente Rafael que 
solicita a construção de urna ponte no Córrego da Usina próximo a Fazenda 
dos senhores José Euclides e Jair. Com  a palavra, o autor da indicação 
ressalta que por se tratar de uma área de escoamento de produção e tráfego 
escolar a construção dessa ponte é muito importante. O vereador Kennedy 
sugere ir aos representantes de Piumhi em busca de apoio para a obra, já 
que a mesma se encontra na divisa com o Município. O vereador Luís Ricardo 
ressalta a necessidade de buscar parcerias e o vereador Evaldo acrescenta 
que conseguiu alguns materiais com a prefeitura do Município, porém não 
foram suficientes. Obtendo o apoio de todos a indicação esteve em votação 
sendo aprovada. Em seguida, ocorreu a leitura da Indicação 02/2021 do 
vereador Evaldo que solicita a ampliação do PSF do Distrito de São 
Sebastião dos Cabrestos/ Campinópolis para melhor conforto e atendimento 
à população. Evaldo relata as más condições da parte já construída e 
solicita uma reforma. Com  a palavra, o secretário de saúde Antônio Batista 
ressalta que levará o assunto ao executivo e o que puder será realizado. 
Todos parabenizam e enfatizam a importância da obra, estando em votação a 
Indicação foi aprovada. O vereador Kennedy pergunta se há possibilidades 
de utilizarem o espaço que funcionava o antigo PSF e Antônio Batista 
esclarece que não, pois o local não é do Município e ressalta também que 
está estudando a probabilidade de efetuar uma pequena reforma na região 
da Confusão para realizar atendimentos, inclusive odontológicos. Em 
seguida, procedeu-se a leitura cta indicação 04/2021 do vereador Altair que 
solicita a avaliação da possibilidade de comprar vacinas contra o COVID-
19 pelo Município. Com  a palavra o assessor jurídico Dr. Leoni explica a 
lei de aquisição de vacinas e Antônio Batista esclarece que o Município 
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não dispõe de recursos e nem estrutura. A servidora Rosana explica que se 
houver a renúncia do Plano Nacional de Imunização a responsabilidade cairá 
sobre o Município. Após os devidos esclarecimentos a indicação foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos. Em seguida, houve a apresentação dos 
relatórios quadrimestrais da saúde de 2020. Com  a palavra, o Secretário 
de Saúde Antônio Batista e a senhora Rosana explanam sobre as despesas e 
o número de serviços prestados pelo Muriícipio. Em seguida, o cidadão César 
solicita que esses relatórios sejam divulgados para a população. O vereador 
Janderson relata que recebeu reclamações que os motoristas estão 
transitando em veículos públicos sem necessidade e em resposta Antônio 
Batista informa que vai acatar a reclamação do vereador e tomar as devidas 
providências. A vereadora Brenda ressalta uma dúvida em relação aos 
atendimentos médicos e Antônio Batista esclarece que já foi realizada a 
contratação de uma nova médica para o PSF. Com  a palavra, o vereador 
Adilson solicita atenção aos ambulantes no Município e Secretário de Saúde 
pede a colaboração de todos para que não ocorram aglomerações. Em seguida, 
o vereador Altair agradece ao Secretário pelos esclarecimentos e expõe uma 
dúvida em relação a volta as aulas. A senhora Rosiclair esclarece que as 
aulas continuarão remotas e que não tem previsão para o retorno do ensino 
presencial. Pela ordem, o vereador Altair solicita explicações sobre o 
projeto de Lei Complementar 02/2021 retirado de pauta e Dr. Leoni esclarece 
que não houve a criação de cargos e nem aumento de salários pois eles já 
existiam. Em sequência, o vereador Kennedy pede atenção a ponte próximo 
ao senhor Roberto, ao campo de futebol do Distrito, que se encontra sem 
tela de proteção prejudicando os vizinhos e também as estradas que 
necessitam de manutenção. Seguindo o vereador Luís expõe dúvida em relação 
aos kits de merenda se já estão sendo distribuídos e Rosiclair explica que 
ainda não, pois está aguardando instruções. Em sequência, Luís Ricardo 
questiona a Rosiclair sobre a obra da escola e ela esclarece que já está 
em andamento e informa que fará reparos no CEMEI. Luís Ricardo acrescenta 
dizendo que a obra está comprometida e que precisa de reforma, se dirigindo 
ao secretário de saúde Luís questiona sobre o novo decreto e Antônio 
Batista explica que ainda avaliará juntamente com a médica para os devidos 
esclarecimentos. Com  a palavra o vereador Evaldo sugere usar os postes que 
estão na região da Confusão para fazer a contenção no Campo do Distrito e 
que já conversou com o senhor prefeito, porém o mesmo não atende suas 
ligações desde dezembro. Em seguida, Antônio Batista parabeniza os 
vereadores pelas doações realizadas a Secretaria de Saúde. A vereadora 
Brenda agradece a todos pela presença e o presidente Rafael expõe a 
resposta que obteve da empresa Alugane em relação as trincas da construção 
da Escola Enelise Helena Cunha, a qual disse que a obra não se encontra 
comprometida e que necessita de fazer as cintas de contenção. Rafael 
enfatiza que a empresa solicitou reequilíbrio das planilhas devido a 
alteração de preços em todas as obras que estão sendo executadas. Ressalta 
também que alguns lotes do Município estão seio documentação, necessitando 
de atenção do Executivo para sua regularização. Finalizando os assuntos e 
não havendo nada mais a tratar o presidente agradece a presença de todos 
e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a 
presente ata, queois da na  quem é de 
direito. 	 A7 


